

С 16 по 20 октября в школе проходила добровольческая акция «Марафон добрых дел» в рамках реализации краевой флагманской программы «Добровольчество».

Целью акции является популяризация и продвижение идей, ценностей и практики добровольчества.

Волонтеры отряда «Ты и Я» посетили детскую и взрослую поликлинику Саянской ЦРБ, где подарили пациентам смайлики с надписью «Не болей!», «Будь здоров!», игрушки, детские книжки, воздушные шары с позитивными надписями, а также хорошее настроение и веселые улыбки!

В ходе акции добровольцами школы была оказана помощь пожилым людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, проведены мероприятия для детей с ОВЗ, организованы и проведены познавательные и развлекательные игры для воспитанников детских садов.

Дошкольникам были вручены подарки в виде книжек, прописей, различных игрушек, в том числе и мягких игрушек, сделанных своими руками.

Старшеклассники провели уроки добра для младших школьников. Была убрана территория березовой рощи, прилегающей к школьной территории от мусора.

Благополучатели выражают благодарность всем участникам акции «Марафон добрых дел».





